



## **В Воронежской области перед судом предстанет обвиняемый в убийстве, совершенном в 2014 году**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием установлено, что 10 мая 2014 года обвиняемый распивал спиртное с 35-летним знакомым в квартире последнего, расположенной в доме на Московском проспекте г. Воронежа. В процессе застолья между ними возник словесный конфликт на бытовой почве, в ходе которого гость подверг хозяина избиению, нанеся руками и ногами, а также кожаным ремнем с металлической пряжкой в различные части тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления, нападавший покинул квартиру. Погибшего на следующий день обнаружили приехавшие к нему родители, обеспокоенные тем,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

что сын не отвечает на телефонные звонки. Они сообщили о случившемся в правоохранительные органы.

Несмотря на значительный объем выполненных следственных и процессуальных действий, собранных следственными органами объективных доказательств на тот момент оказалось недостаточно для привлечения конкретного лица к уголовной ответственности, в связи с чем предварительное следствие было приостановлено.

Вместе с тем следователями второго следственного отделения (по расследованию преступлений прошлых лет) первого отдела по расследованию особо важных дел регионального управления СК совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области непрерывно велась планомерная кропотливая работа, направленная на сбор и закрепление доказательственной базы. Так, дополнительно были допрошены свидетели, достоверно подтвердившие факт нахождения обвиняемого в квартире погибшего в день преступления, а также проведены экспертные исследования. С учетом полученных объективных доказательств в феврале 2022 года в отношении данного мужчины судом была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

На предварительном следствии обвиняемый отрицал свою причастность, утверждая, что преступление совершил некий третий мужчина, якобы находившийся в квартире в день совершения преступления, с которым у погибшего произошла ссора. Данная версия опровергнута следственным путем. В последующем фигурант отказался от дачи показаний. Несмотря на активное противодействие со стороны обвиняемого, следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в основу которой легли показания многочисленных свидетелей, результаты проведенных экспертиз, протоколы осмотров и выемок, иных следственных и процессуальных действий, изобличающих мужчину в инкриминируемом деянии. В связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1701914>